

Comune di Foggia Servizi Demografici Stato Civile

ALL'UFFICIALE DELLO STATO CIVILE DEL COMUNE DI

Dichiarazione di esatta indicazione degli elementi del nome da riportare nella certificazione di Stato Civile e di Anagrafe (Art. 36, D.P.R. 3.11.2000, nº 396) I sottoscritti: 1) Residente a Via nata a il 2) Residente a Via In qualità di genitori del/la minore Cognome: Nome_ altri nomi: nata a_____il residente a Premesso che in sede di dichiarazione di nascita ha avuto attribuito un nome composto dai seguenti elementi CHIEDONO In conformità alla propria volontà ed all'uso fatto nel tempo, la seguente esatta indicazione con cui devono essere riportati gli elementi del nome negli estratti per riassunto e nei certificati rilasciati dagli Ufficiali di Stato Civile ed Anagrafe CHIEDONO Altresì che vengano effettuate le prescritte annotazioni e comunicazioni: Sull'atto di nascita FOGGIA _____ I DICHIARANTI Si da atto che il Sig. ____identificato a mezzo_____ La Sig.ra identificata a mezzo ha sottoscritto questa dichiarazione in mia presenza.

UFFICIALE DELLO STATO CIVILE

Allegare alla presente fotocopia dei documenti d'identità validi

Per comunicazioni rigu	ardanti la pratica in	oggetto contattare il
tel	.email	



Comune di Foggia Servizi Demografici Stato Civile

ALL'UFFICIALE DELLO STATO CIVILE DEL COMUNE DI

Dichiarazione di esatta indicazione degli elementi del nome da riportare nella certificazione di Stato Civile e di Anagrafe (Art. 36, D.P.R. 3.11.2000, n° 396) Il/L sottoscritto/a: Cognome:____ Nome:____ Altri nomi:_____ Nato/a_____il____ Residente a ______Via___ CHIEDE In conformità alla propria volontà ed all'uso fatto nel tempo, la seguente esatta indicazione con cui devono essere riportati gli elementi del proprio nome negli estratti per riassunto e nei certificati rilasciati dagli uffici di stato civile de anagrafe: CHIEDE Altresì che vengano fatte le prescritte annotazioni e le conseguenti comunicazioni: • Sul proprio atto di nascita; [l_____con__ Nato/a a _____il • Sull'atto di nascita dei figli: _____nato a _____il_ 1) 2) ______nato a_____il____ 3) ________ nato a______ il____ nato a il Si da atto che il/la ig./Sig._____identificato/a____ Con_____ha sottoscritto questa dichiarazione in mia presenza. UFFICIALE DELLO STATO CIVILE FOGGIA ____ FIRMA ____ Allegare alla presente fotocopia documento d'identità valido Per comunicazioni riguardanti la pratica in oggetto contattare il

tel.....email.....